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Пуловер Liko вяжется сверху вниз, с кокеткой украшенной узором в ботаническом стиле, выполненным
в технике ткачества (inlay). Изящные косы спускаются по кокетке вместе с цветочными мотивами,

добавляя утонченную текстуру. Инструкции даны как для пуловера с коротким, так и для пуловера с
длинным рукавом, так что вы можете вязать его (и выбрать пряжу по своему вкусу) в соответствии с

сезоном.

ПРЯЖА
Основной цвет (ОЦ) и Контрастные цвета 1-3 (КЦ1-КЦ3)
Biches & Bûches Le Petit Lambswool (100% шерсть,  248 м/ 50 г.)

Пожалуйста, обратите внимание. что цвета 1-3 (КЦ1-КЦ3) сложены вдвое. (Смотрите примечания, 
касающиеся техники inlay, в разделе "Техники".).

Указанное количество пряжи - это общее количество, необходимое для версии с коротким рукавом. Для 
длинных рукавов добавьте 120 (130, 145, 155, 175) (195, 210, 220, 235, 250)м.

ОЦ – 605 (675, 750, 805, 840) (925, 1005, 1075, 1150, 1205)м цвета Medium Grey / Gris Moyen
КЦ1 – 55 (60, 65, 65, 65) (70, 70, 75, 75, 75)м цвета Soft Pink Grey
КЦ2 – 45 (45, 50, 50, 50) (55, 55, 60, 60, 60)м цвета Soft Gold 
КЦ3 – 30 (30, 30, 30, 30) (35, 35, 35, 35, 35)м цвета Medium Peach 

Пожалуйста, обратите внимание, что к этому количеству пряжи добавлено 15% запаса.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
22.5 п. и 37 круг.р. = 10см лицевой гладью и ОЦ, спицами 3.5 мм, после блокировки.

26 п. и 36 круг.р. = 10см резинкой 1Xх1 и ОЦ, спицами 2.75 мм, после блокировки.

Всегда используйте спицы такого размера, который соответствует нужной плотности.

МАТЕРИАЛЫ И ИНСТРУМЕНТЫ
• Круговые спицы 3.5 мм, 40см и 81см для вязания основной части тела
• Чулочные спицы 3.5 мм, или длинный круговые для вязания рукавов
• 2.75 мм (или на 2 размера меньше основных спиц), круговые спицы 81см, для вязания нижнего 

края
• 2.75 мм (или на 2 размера меньше основных спиц), круговые спицы 40cм, или чулочные спицы 

для вязания воротника и манжет рукавов. 
• Спица для вязания кос
• Маркеры петель, 3 из которых уникальные
• Бросовая нить или 2 держателя петель
• Гобеленовая игла для вплетения концов нитей.
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СОКРАЩЕНИЯ
1/1 ЛК: Снять 1 п. на СК перед работой, 1 лиц., 1 лиц. с СК.
1/1 ПК: Снять 1 п. на СК за работой, 1 лиц., 1 лиц. с СК.
1/2 ЛК: Снять 1 п. на СК перед работой, 2 лиц., 1 лиц. с СК.
1/2 ПК: Снять 2 п. на СК за работой, 1 лиц., 2 лиц. с СК.
2/2 ЛК: Снять 2 п. на СК перед работой, 2 лиц., 2 лиц. с СК.
2/2 ПК: Снять 2 п. на СК за работой, 2 лиц., 2 лиц. с СК.
2 вм.лиц.: провязать 2 п. вместе лицевой (1 п. убавлено)
ДП: двойная петля (см. ‘Немецкие укороченные ряды’, в разделе ‘Техники’ на стр. 5)
изн.: изнаночная
КРУГ.Р.: круговой ряд
лиц.: лицевая
лиц.гл.: лицевая гладь
ЛС: лицевая сторона
М: маркер
НКР: начало круг.р.
п.: петля
П1Л: прибавить 1 лиц. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и 
провязать её лиц. за заднюю стенку п. (1 п. прибавлено)
пМ: повесить маркер
сДП: сделать двойную п. (см. ‘Немецкие укороченные ряды’, в разделе ‘Техники’ на стр. 5)
СК: спица для вязания кос
сМ: снять маркер с левой спицы на правую
сн.: снять петлю как изн.
ссл: снять, снять, лиц. – снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать их вместе как лиц. за зад. стенку петель. (1 п. убавлена)
УР: укороченный ряд
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РАЗМЕРЫ
Размеры 1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9, 10)

Рекомендуется припуск на свободное облегание ок. 2.5см.

Образец показан в размере 2, 85,5 см, с положительным припуском примерно 2,5 см. 

Чтобы добиться того же внешнего вида, что и образец, выберите аналогичный припуск. При выборе 
между размерами выберите следующий больший размер для более свободной посадки или меньший 
размер для более плотной посадки.

РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ
Окружность горловины: 51 (55.5, 60, 60, 60) (64.5, 64.5, 69, 69, 69)см
Окружность тела: 74.5 (85.5, 94, 101.5, 114) (124.5, 135, 144, 154.5, 165.5)см
Длина спинки от воротника до нижнего края: 50 (51, 51.5, 52.5, 52.5) (52.5, 54.5, 54.5, 54.5, 54.5)см
Длина тела от проймы до нижнего края: 29 (29, 29.5, 29.5, 29.5) (29.5, 30, 30, 30, 30)см 
Глубина кокетки по спинке, от горловины до проймы: 21 (22, 22, 23, 23) (23, 24.5, 24.5, 24.5, 24.5)см
Глубина горловины переда: 2 (3, 3, 4.5, 4.5) (4.5, 5.5, 5.5, 5.5, 5.5)см 
Окружность рукава сверху: 26.5 (26.5, 31, 34, 38) (44.5, 46, 50, 50.5, 52.5)см
Длина от проймы (включая манжету), короткий рукав: 5см
Длина от проймы (включая манжету), длинный рукав: 41.5 (43, 43, 43, 45) (45, 45.5, 45.5, 48, 48.5)см
Окружность манжеты, короткий рукав: 23 (23, 27, 29, 33) (38.5, 40, 43, 44, 45.5)см
Окружность манжеты, длинный рукав: 19 (19, 21, 22.5, 23) (24.5, 26, 26, 27, 27.5)см 

ПРИМЕЧАНИЯ К КОНСТРУКЦИИ
• Вяжется без швов сверху вниз, начиная с горловины.
• Формирование укороченными рядами выполняется после завершения кокетки, перед разрезом 

проймы.
• Как только кокетка будет завершена, петли рукавов снимаются на удержания, пока не закончите 

вязания тела. Тело вяжется прямо, без формирования талии.
• Затем петли рукава возвращаются на спицы, поднимаются петли для проймы, и заканчиваются 

рукава.
• Пожалуйста, обратите внимание, что ширина кос изменяется для некоторых размеров, чтобы 

сбалансировать масштаб цветочного мотива.

УЗОРЫ
РЕЗИНКА 1х1 (Кратно 2 п.)

КАЖДЫЙ КРУГ.Р.: *1 лиц., 1 изн.; повторять от * до конца.

ТЕХНИКИ 
INLAY (ТКАЧЕСТВО)

• КЦ1-КЦ3 используются в две нити. Пожалуйста, обратите внимание, что эти нити никогда не 
создают петли; они переплетаются с полотном, созданным из пряжи ОЦ.

• Узоры inlay отмечены на схеме кокетки Liko.
• Для создания максимально чистой отделки внутренней части пуловера для каждого 

разноцветного мотива на схеме кокетки Liko требуется отдельная длина пряжи.
• Я рекомендую подготовит отрезки пряжи перед началом каждой части мотива, и как только эта 

часть будет завершена, вплести концы. Это избавит от слишком большого количества концов, 
свисающих с изделия. Вы можете использовать шпульки или сделать бабочки из пряжи, чтобы 
сохранить порядок. Смотрите ниже, сколько нужно приготовить.

• Смотрите ссылку на видео для демонстрации метода inlay, используемого в дизайне. 
https://www.youtube.com/watch?v=6Rtja4UqfSM 
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ПОДГОТОВКА КОЛИЧЕСТВА ПРЯЖИ
Здесь указано точное количество пряжи, необходимое для каждой части мотива. Прежде чем 
подготовить всю пряжу, я рекомендую вам связать образец мотива и проверить количество пряжи. 
Возможно, вам потребуется использовать немного меньше / больше пряжи в зависимости от выбранных 
вами материалов и вашего личного стиля вязания и/или плотности.

• Головка цветка (т.е. РЯДЫ 1-6 Схемы Кокетки Liko, используя КЦ1) – 1м в одну нить; 0.5м в 2 нити.
• Стебель (т.е. РЯДЫ 19-32 Схемы Кокетки Liko, используя КЦ3) – 1м в одну нить; 0.5м в 2 нити.
• Листья (т.е. РЯДЫ 21-36 Схемы Кокетки Liko, используя КЦ2) – 2.2м в две нити; 1.1м в 2 нити.

МЕТОД
Ввести пряжу и выполнить первый круг.р. мотива:

• Вяжите в соответствии с узором, указанным на схеме.
• Уложите нить для узора поверх нижней части полотна, оставив конец нити свисать на ИС.
• Вязать п. ОЦ как показано на схеме, первести нить узора на ИС полотна.

Для выполнения следующего круг.р. мотива, нить узора будет находится с левого края мотива:
• Вязать до п. узора на схеме.
• Перевести нить узора с ИС на ЛС, затем перевести нить узора обратно на ИС между спицами, 

оставив провисшую ‘петлю’ на ЛС.
• Вязать п. ОЦ как показано на схеме, переместите провисшую "петлю"с ЛС на ИС между 

спицами. Если необходимо сделать больше п. узора, переведите ‘петлю’ обратно на ЛС, чтобы 
завершить его, затем снова верните петлю на ИС.

• Как только нить узора снова окажется на ИС, осторожно потяните ее, чтобы убрать провисание и 
выровнять протяжку.

• Выполняйте все круг.р. таким образом, когда нить идет от левого края мотива.

Для выполнения следующего круг.р. мотива пряжа узора будет находится с правого края мотива:
• *Вязать до п. узора на схеме.
• Перевести нить узора с ИС на ЛС.
• Вязать п. ОЦ как показано на схеме, перевести нить узора на ИС; повторять от * пока не 

закончите все п. узора.
• Перевести нить узора на ИС.
• Вязать все круг.р. таким образом, когда нить идет от правого края мотива

Вплетание концов с изнаночной стороны вязания:
• Вставить нить в гобеленовую иглу.
• Найдите соседний выступ изнаночной петли слева или справа от того места, где находится конец 

нити.
• Протяните гобеленовую иглу через изнаночный выступ и протяните большую часть конца пряжи,

оставляя небольшую петлю.
• Протяните гобеленовую иглу в маленькую петельку, чтобы завязать узел на конце нити. Следите 

за тем, чтобы не натягивать пряжу или не завязывать узел слишком туго. Узел закрепляет 
последнюю протяжку узора на месте.

• Используйте гобеленовую иглу, чтобы вплести конец нити через протяжки того же цвета. 
Повторяйте, пока не закрепите, а затем обрежьте излишки.

НЕМЕЦКИЕ УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ
СДЕЛАТЬ ДВОЙНУЮ ПЕТЛЮ (сДП)
Лиц. и изн. ряды выполняются одинаково:

• Провязать количество п., указанное в описании.
• Повернуть работу, снять 1 п. как изн., с нитью перед работой.
• Сильно потянуть нить вверх и над спицей. Это создаст двойную петлю (ДП). Вязать след. ряд как

описано в описании.
• (Чтобы завершить укороченный ряд, вяжите двойные п. как 1 лиц. или 1 изн. петлю)
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Окружность рукава сверху (короткий и 
длинный рукава):
26.5 (26.5, 31, 34, 38)(44.5, 46, 50, 50.5, 52.5) см
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Длинный Рукав

Окружность манжеты (длинный рукава):
19 (19, 21, 22.5, 23)(24.5, 26, 26, 27, 27.5) см
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Короткий Рукав
Длина от проймы (включая 
манжету), короткий рукав: 5 см

Длина тела от проймы:
29 (29, 29.5, 29.5, 29.5)(29.5, 30, 30, 30, 30) см

Окружность рукава, короткий рукав:
23 (23, 27, 29, 33)(38.5, 40, 43, 44, 45.5) см

Глубина кокетки, от горловины до проймы:
21 (22, 22, 23, 23)(23, 24.5, 24.5, 24.5, 24.5) см

Глубина по спинке, от горловины:
50 (51, 51.5, 52.5, 52.5)(52.5, 54.5, 54.5, 54.5, 54.5) см
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ИНСТРУКЦИИ

ГОРЛОВИНА
Пряжей ОЦ и спицами меньшего размера набрать 
132 (144, 156, 156, 156) (168, 168, 180, 180, 180) п.,
используя поочередный набор петель для резинки 
1X1. Начинать с лиц. п. (скользящий узел/первая 
петля на спицах, считается как изн. петля).

УСТАНОВОЧНЫЙ РЯД РЕЗИНКИ: *1 лиц., 
1 изн.; повторять от * до конца.

пМ в начале круг.р. (НКР) и соединить работу в 
круг.р., следя за тем, чтобы петли не 
перекрутились.

Пожалуйста, обратите внимание, что НКР 
находится по центру спинки.

Вязать 2.5см резинкой 1X1 (см ‘Узоры’ на стр. 5).

Не беспокойтесь, если между установочным рядом
резинки и оставшимися круг.р. резинки будет 
зазор: он будет закрыт на этапе отделки.

КОКЕТКА

Пожалуйста, ознакомьтесь с инструкциями по 
вязанию и подготовке пряжи в разделе "Техники", 
прежде чем приступать к вязанию кокетки.

Перейти на спицы большего размера.

СЛЕД. КРУГ.Р.: *(2 лиц., пМ, 8 лиц., пМ, 2 лиц., 
пМ); повторять от * до последних 12 п., 2 лиц., 
пМ, 8 лиц., пМ, 2 лиц..

Используя ОЦ для всех п. вне Схемы Кокетки 
Liko, и ОЦ и КЦ1-КЦ3 для Схемы Кокетки Liko 
как показано, следуйте инструкциям ниже для 
вашего размера. Начать с РЯДА 1 Схемы Кокетки 
Liko, и вязать вплоть до РЯДА 66 как указано.

Примечание: Перейдите на более длинные 
круговые спицы когда это необходимо из-за 
увеличения количества петель.

НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ: *(Вязать начальную косу 
как указано для вашего размера, лиц. до М, сМ, 
вязать Схему Кокетки Liko, сМ, лиц. до 2 п. перед 
М, вязать конечную косу, как указано для вашего 
размера, сМ); повторять от * до НКР, всего 11 (12, 
13, 13, 13) (14, 14, 15, 15, 15) раз.

ЧЕТНЫЕ РЯДЫ (кроме КРУГ.Р. С 
ПРИБАВКАМИ): *(Лиц. до М, сМ, вязать Схему 
Кокетки Liko, сМ, лиц. до М, сМ); повторять от * 
до НКР, всего 11 (12, 13, 13, 13) (14, 14, 15, 15, 15) 
раз.

КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ: *(Лиц. до М, П1Л, 
сМ, вязать Схему Кокетки Liko, сМ, П1Л, лиц. до 
М, сМ); повторять от * до НКР, всего 11 (12, 13, 
13, 13) (14, 14, 15, 15, 15) раз. [22 (24, 26, 26, 26) 
(28, 28, 30, 30, 30) п. прибавлено]

Пожалуйста, обратите внимание, что круг.р. с 
прибавками 6 и 14, показанные на Схеме Кокетки 
Liko выполняются для всех размеров. Другие 
круг.р. с прибавками перечисленные ниже 
выполняются перед и после раппорта Схемы 
(внутри отмеченных секций п. кос). В связи с тем, 
что разные размеры имеют разные круг.р. с 
прибавками, я рекомендую выделить 
соответствующий круг.р. на схеме для вашего 
индивидуального размера, как указано ниже. 
Удалите все маркеры, кроме маркера НКР, как 
только завершится последний круг.р. цветного 
узора.

Размеры 1 (2,3):
Вязать КРУГ.Р. 1-66 НЕЧЁТНЫЕ и ЧЕТНЫЕ 
РЯДЫ как указано выше, кроме:
Все НЕЧЁТНЫЕ КРУГ.Р. раппортов схемы: 
начальная коса = 1/1 ПК; конечная коса = 1/1 ЛК.
КРУГ.Р. 24: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
[198 (216, 234) п.]
КРУГ.Р. 36: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
[220 (240, 260) п.]
КРУГ.Р. 50: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
[242 (264, 286) п.]
КРУГ.Р. 64: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
[264 (288, 312) п.]

Размер 4:
НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ 1-51 раппортов схемы: 
начальная коса = 1/1 ПК; конечная коса = 1/1 ЛК.
НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ 53-65 раппортов схемы: 
начальная коса = 1/2 ПК; конечная коса = 1/2 ЛК.
Вязать КРУГ.Р. 1-66 НЕЧЁТНЫЕ и ЧЕТНЫЕ 
РЯДЫ как указано выше, кроме:
КРУГ.Р. 22: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(234 п.)
КРУГ.Р. 30: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(260 п.)
КРУГ.Р. 40: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(286 п.)
КРУГ.Р. 52: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(312 п.)
КРУГ.Р. 64: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(338 п.)
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Размеры 5, 6:
НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ 1-39 раппортов схемы: 
начальная коса = 1/1 ПК; конечная коса = 1/1 ЛК.
НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ 41-65 раппортов схемы: 
начальная коса = 1/2 ПК; конечная коса = 1/2 ЛК.
Вязать КРУГ.Р. 1-66 НЕЧЁТНЫЕ и ЧЕТНЫЕ 
РЯДЫ как указано выше, кроме:
КРУГ.Р. 20: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(234, 252 п.)
КРУГ.Р. 24: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(260, 280 п.)
КРУГ.Р. 32: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(286, 308 п.)
КРУГ.Р. 40: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(312, 336 п.)
КРУГ.Р. 48: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(338, 364 п.)
КРУГ.Р. 56: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(364, 392 п.)
КРУГ.Р. 64: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(390, 420 п.)

Размеры 7, 8:
НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ 1-37 раппортов схемы: 
начальная коса = 1/1 ПК; конечная коса = 1/1 ЛК.
НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ 38-55 раппортов схемы: 
начальная коса = 1/2 ПК; конечная коса = 1/2 ЛК.
НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ 56-65 раппортов схемы: 
начальная коса = 2/2 ПК; конечная коса = 2/2 ЛК.
Вязать КРУГ.Р. 1-66 НЕЧЁТНЫЕ и ЧЕТНЫЕ 
РЯДЫ как указано выше, кроме:
КРУГ.Р. 18: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(252, 270 п.)
КРУГ.Р. 24: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(280, 300 п.)
КРУГ.Р. 32: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(308, 330 п.)
КРУГ.Р. 38: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(336, 360 п.)
КРУГ.Р. 44: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(364, 390 п.)
КРУГ.Р. 50: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(392, 420 п.)
КРУГ.Р. 56: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(420, 450 п.)
КРУГ.Р. 64: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(448, 480 п.)

Размер 9:
НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ 1-29 раппортов схемы: 
начальная коса = 1/1 ПК; конечная коса = 1/1 ЛК.
НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ 31-47 раппортов схемы: 
начальная коса = 1/2 ПК; конечная коса = 1/2 ЛК.

НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ 49-65 раппортов схемы: 
начальная коса = 2/2 ПК; конечная коса = 2/2 ЛК.
Вязать КРУГ.Р. 1-66 НЕЧЁТНЫЕ и ЧЕТНЫЕ 
РЯДЫ как указано выше, кроме:
КРУГ.Р. 18: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(270 п.)
КРУГ.Р. 22: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(300 п.)
КРУГ.Р. 26: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(330 п.)
КРУГ.Р. 30: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(360 п.)
КРУГ.Р. 36: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(390 п.)
КРУГ.Р. 42: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(420 п.)
КРУГ.Р. 48: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(450 п.)
КРУГ.Р. 56: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(480 п.)
КРУГ.Р. 64: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(510 п.)

Размер 10:
НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ 1-29 раппортов схемы: 
начальная коса = 1/1 ПК; конечная коса = 1/1 ЛК.
НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ 31-45 раппортов схемы: 
начальная коса = 1/2 ПК; конечная коса = 1/2 ЛК.
НЕЧЕТНЫЕ РЯДЫ 47-65 раппортов схемы: 
начальная коса = 2/2 ПК; конечная коса = 2/2 ЛК.
Вязать КРУГ.Р. 1-66 НЕЧЁТНЫЕ и ЧЕТНЫЕ 
РЯДЫ как указано выше, кроме:
КРУГ.Р. 18: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(270 п.)
КРУГ.Р. 22: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(300 п.)
КРУГ.Р. 26: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(330 п.)
КРУГ.Р. 30: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(360 п.)
КРУГ.Р. 34: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(390 п.)
КРУГ.Р. 40: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(420 п.)
КРУГ.Р. 46: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(450 п.)
КРУГ.Р. 52: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(480 п.)
КРУГ.Р. 58: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(510 п.)
КРУГ.Р. 64: Вязать КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ. 
(540 п.)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Только Размеры 3 - 10:
ПОСЛЕДНИЙ КРУГ.Р. С ПРИБАВКАМИ: 
*[- ( -, 19, 18, 65) (15, 14, 17, 19, 19) лиц., П1Л]; 
повторять от * - (-, 16, 18, 6) (28, 32, 28, 26, 28) 
раз(а), вязать ли оставшиеся п. до НКР.

Все Размеры:
СЛЕД. КРУГ.Р.: Повесить два маркера по бокам, 
чтобы разделить кокетку на перед и спинку:
Вязать 66 (72, 82, 89, 99) (112, 120, 127, 134, 142) 
п., пМ для кокетки переда, вязать 132 (144, 164, 
178, 198) (224, 240, 254, 268, 284) п., пМ для 
кокетки спинки, вязать до маркера НКР.

132 (144, 172, 200, 240) (280, 312, 328, 356, 388) п. 
прибавлено, 264 (288, 328, 356, 396) (448, 480, 508,
536, 568) п..

Формирование горловины Спинки укороченными 
рядами:

УР 1 (ЛС): 66 (72, 82, 89, 99) (112, 120, 127, 134, 
142) лиц. до М кокетки переда, повернуть и сДП.
УР 2 (ИС): 131 (143, 163, 177, 197) (223, 239, 253, 
267, 283) изн. до М кокетки спинки, повернуть и 
сДП. 
УР 3 (ЛС): Лиц. до ДП, провязать ДП, 9 лиц., 
повернуть и сДП.
УР 4 (ИС): Изн. до ДП, провязать ДП, 9 изн., 
повернуть и сДП.

Повторить УР 3 и 4 ещё 1 (2, 2, 3, 3) (3, 4, 4, 4, 4) 
раз(а). 96 (90, 110, 106, 126) (152, 150, 164, 178, 
194) нетронутых п. кокетки переда.

СЛЕД. РЯД (ЛС): Лиц. до НКР.
СЛЕД. КРУГ.Р.: Лиц. до конца круг.р., провязывая
последние ДП.
Убрать маркеры кокетки переда и спинки. 

Разделить работу на тело и рукава след образом:

39 (45, 50, 54, 60) (66, 72, 76, 82, 88) лиц. п. 
Спинки, снять след. 54 (54, 64, 70, 78) (92, 96, 102, 
104, 108) п. на держатель для Правого Рукава, 
используя набора петель knitted cast-on, или любой
удобный вам способ, набрать 6 (6, 6, 6, 8) (8, 8, 10, 
10, 10) п. для проймы, 78 (90, 100, 108, 120) (132, 
144, 152, 164, 176) лиц. п. Переда, снять след. 54 
(54, 64, 70, 78) (92, 96, 102, 104, 108) п. на 
держатель для Левого Рукава, набрать 6 (6, 6, 6, 8) 
(8, 8, 10, 10, 10) п. для проймы, лиц. до НКР. [168 
(192, 212, 228, 256) (280, 304, 324, 348, 372) п. 
тела]

ТЕЛО
Продолжать вязание Лицевой гладью в круг.р. до 
24 (24, 24.5, 24.5, 24.5) (24.5, 25, 25, 25, 25)см от 
края набора петель или до желаемой длины тела, 
имейте в виду, что изменения повлияют на 
количество ОЦ.

Перейти на спицы меньшего размера, длиной 
80см.

Вязать 5 см резинкой 1X1 (см. ‘Узоры’ на стр. 5).

Закрыть петли, провязывая их по узору, оставив 
конец 15-20см, чтобы вплести его.

РУКАВА
Примечание Когда вы будете поднимать петли, 
описанный в следующем разделе, вы, возможно, 
захотите поднять дополнительные петли с каждой 
стороны набранных петель проймы, чтобы 
избежать отверстий в этих местах. Если это так, 
уменьшите эти дополнительные петли в первом 
круг.р. после поднятия.

С ЛС, используя спицы большего размера, 
подходящие для вязание небольших окружностей, 
и начиная от центра набранных петель проймы, 
поднять и провязать лиц. 3 (3, 3, 3, 4) (4, 4, 5, 5, 5) 
из набранных петель проймы, лиц. вдоль 54 (54, 
64, 70, 78) (92, 96, 102, 104, 108) отложенных п. 
Рукава., поднять и провязать лиц. 3 (3, 3, 3, 4) (4, 4,
5, 5, 5) п. из набранных петель проймы. [60 (60, 70,
76, 86) (100, 104, 112, 114, 118) п.]

Соединить работу в круг.р. пМ, чтобы обозначить 
НКР.

КОРОТКИЕ РУКАВА
Вязать лицевой гладью до 2.5 см от проймы, или 
до желаемой длины. Манжета добавит к этому 2,5 
см.

Перейти на спицы меньшего размера. 

Манжета:
Вязать 2.5см резинкой 1X1 (см. ‘Узоры’ на стр. 5).

Закрыть петли, провязывая их по узору, оставив 
конец 15-20см, чтобы вплести его.

Повторить для второго рукава.

ДЛИННЫЕ РУКАВА
КРУГ.Р. БЕЗ ФОРМИРОВАНИЯ: Лиц. до конца 
круг.р.
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Повторить КРУГ.Р. БЕЗ ФОРМИРОВАНИЯ ещё 8 
раз.

КРУГ.Р. С УБАВКАМИ: 1 лиц., 2 вм.лиц., лиц. 
до 3 п. перед НКР, ссл, 1 лиц. (2 п. убавлено) [58 
(58, 68, 74, 84) (98, 102, 110, 112, 116) п.]

Повторить КРУГ.Р. БЕЗ ФОРМИРОВАНИЯ в 
каждом 30 (31, 18, 16, 11) (8, 8, 6, 6, 6)м круг.р., 
ещё 4 (4, 7, 8, 12) (17, 17, 21, 21, 22) раз(а). Вязать 
все другие круг.р. как КРУГ.Р. БЕЗ 
ФОРМИРОВАНИЯ
[8 (8, 14, 16, 24) (34, 34, 42, 42, 44) п. убавлено, 
50 (50, 54, 58, 60) (64, 68, 68, 70, 72) п.]

Продолжать вязание КРУГ.Р. БЕЗ 
ФОРМИРОВАНИЯ до 36.5 (38, 38, 38, 40) (40, 
40.5, 40.5, 43, 43.5)см  от проймы, или до 
желаемой длины. Манжета добавит к этому 5 см.

Перейти на
спицы
меньшего
размера. 

Манжета:
Вязать 5см
резинкой 1X1
(см. ‘Узоры’ на
стр. 5).

Закрыть петли,
провязывая их
по узору,
оставив конец
15-20см, чтобы
вплести его.

Повторить для
второго рукава.

ОТДЕЛКА
Вплести все
концы нитей.
Используя
конец нити от
набора петель
горловины,
закрыть все
зазоры между

УСТАНОВОЧНЫМ РЯДОМ РЕЗИНКИ и 
Резинкой 1X1.

Постирать и заблокировать пуловер до указанных 
измерений.
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Схема Кокетки  Liko
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